

## 喜报 | 国睿科技联合东南大学荣获两篇“全国百篇优秀管理案例”

近日，中国管理案例共享中心下发《关于发布第十五届“全国百篇优秀管理案例”获奖案例及作者的通知》，国睿科技联合东南大学申报的《从险棋到稳局，铁三角模式引领变革》一般案例和《和衷共济，自主创新：国睿科技的创新联合体建设》微案例纷纷入选。

“全国百篇优秀管理案例”（以下简称“百优案例”）是我国本土案例的优秀代表，也是公认的中国管理案例最高奖项。据悉，本届“百优案例”评选活动于2024年3月20日启动，共收到来自全国179所院校的1512篇投稿，最终确定10所院校的13个项目64篇案例入选第十五届“全国百篇优秀管理案例（重点案例）”，66所院校的141篇案例入选第十五届“全国百篇优秀管理案例”，31所院校的43篇案例入选第十五届“全国百篇优秀管理案例（微案例）”，17所院校的23篇案例入选第十五届“全国百篇优秀管理案例（西部专项）”。

国睿科技认真贯彻落实习近平总书记提出的“立足中国大地，讲好中国故事”的指示要求，践行“向世界贡献中国管理智慧，提升中国国际影响力”，注重发挥管理创新的价值创造和导向引领作用，打造“政产学研用”创新生态圈，与生态圈合作单位积极开发本土化、原创性、高质量的管理案例，致力于讲好国睿科技“国之大大者”的创新故事，传播国睿科技“睿顾天下”的时代强音。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/215418.html>